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Majoros Kinga vagyok, az Óbudai Egyetem Vállalkozásfejlesztés szakán jelenleg már 

végzett hallgató. Erasmus tanulmányaim úti céljául Portugáliát választottam. Az Erasmus 

program mellett az EILC nyelvtanfolyamra is jelentkeztem, mert nagyon megtetszett a nyelv 

különleges hangzása és természetesen szerettem volna legalább az alapokat elsajátítani, amit a 

helyieknek köszönhetően sikerült végül beszélgetős szintre fejleszteni. 

 

FARO – UNIVERSIDADE DO ALGARVE 

Utazás 

A kiutazás megszervezése során fapados 

légitársaságok oldalait böngészve és a járatokat 

összehangolva végül Ryanair és Wizzair 

kombináció mellett döntöttem. A repülőjegyeket 

még időben, azaz legalább 2 hónappal az utazás 

előtt lefoglalva lehet találni olcsó járatokat csupán 

2-4 órás átszállási/várakozási idővel. Én sajnos 

picivel az utazás előtt foglaltam, így kerek 1 napot 

kellett várakoznom a Düsseldorf/Weeze 

repülőtéren, de szerencsére nem voltam egyedül, 

így mókásan telt az idő a portugál életről való 

álmodozások közepette. 

Megérkezés és szállásfoglalás 

A faro-i reptérre érkezéskor a kinti 

nemzetközi iroda képviselői fogadtak minket, és 

gondoskodtak róla, hogy épségben eljussunk az 

általuk szervezett szállásra. Az egyetem kollégiuma nyáron általában zárva van, így teljesen 

felszerelt albérletben helyeztek el minket, ahol mindenki külön szobát kapott. Augusztus, azaz 

főszezon lévén a szállás ára 360 EUR-ba került 1 hónapra. 

 

 

 

Fogadás 



Az összes hallgató Faro-ba 

érkezése után és még a 

nyelvtanfolyam kezdete előtt 

tartottunk egy ismerkedős napot, 

amely során körbevezettek minket a 

belvárosban, megmutatták az 

Egyetemet, megismerkedtünk 

nyelvtanárunkkal, a programmal 

illetve megrendeltük a helyi 

közlekedésre szóló bérletünket. 

Utóbbi megrendelését érdemes már 

rögtön a megérkezés után elintézni, 

mert legalább egy hét, amíg megérkezik a személyre szóló képes bérlet. Ennek hiányában 

pedig minden felszállásnál a buszon lehet váltani jegyet (kb. 80 cent). 

 

Élet Faro-ban 

Maga a nyelvtanfolyam minden hétköznap 

reggel kb. 9 órától délután 2-ig tartott. Az órát 

angolul folyékonyan beszélő oktató tartotta, igen 

intenzív, de azért még követhető tempóban.  

 

 

 

Az órák szünetében az egyetem több 

büféjében és éttermében volt lehetőségünk a 

többiekkel való ismerkedésre. A 

nyelvtanuláshoz az egyetem által szerkesztett 

nyelvkönyvet használtuk, ami 20 EUR-ba 

került.  

 

 

 

 

 

 



Az órák után mi mást is tehettünk volna, 

mint irány az óceán! Az egyetem területére 

számunkra még mindig érthetetlen módon nem a 

menetrendnek megfelelően érkeztek a buszok és a 

partra közlekedőkre való átszállás szerencsés 

esetben is fél órát vett igénybe, de megérte a 

várakozást. Így szinte minden délutánt a parton 

töltöttünk. 

 

 

Az egyetem több szabadidős programot és utazást is szervezett nekünk, nem hagytak 

minket unatkozni. Ennek köszönhetően megismerkedtünk Algarve leggyönyörűbb 

városkáival, és belekóstolhattunk a portugál kultúrába és a fantasztikus ízvilágú boraikba, 

amelyek közül számomra kiemelkedik az igen speciális Vinho Verde (zöld bor). 

 

 

 

 

A nyelvtanfolyam zárásaként írásbeli és 

szóbeli vizsgát tettünk, majd a sikert egy közös 

vacsora keretében ünnepeltük, ahol mindenféle 

grillezett tengeri hal és finomság volt terítéken. 

 


